



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2023. december 2-a óta eltelt időszakról

2023. december 3.:

Sándor Andrea szervezésében a szadai Fő téren megtartott adventi gyertyagyújtáson vettem részt, és köszöntöttem a település lakóit. A rendezvényen Kovács András katolikus plébános osztotta meg adventi gondolatait, zenés szolgálatot hallhattuk Szentgáli Tóth Árontól, majd Hegedűs András konyhavezető gyűjtötte meg az első gyertyát szimbolizáló lámpát. A gyertyagyújtás után a résztvevők jótékonyági vásár keretében kézműves ajándékokat is vásárolhattak.

2023. december 5.:

Dél előtt ismét a Kertalja utcai trafó létesítésével kapcsolatos megbeszélést tartottam, bízva abban, hogy sikerül végre megnyugtatóan lezárni a kérdést.

A Szadai Polgármesteri Hivatal is részt vett az adventi ablakok kezdeményezésben. Kolléganőim az 5-ös számot választva díszítették fel a Hivatal épületét. Az ünnepi hangolódás során a Mikulás társaságában személyesen vártam az érdeklődőket. A Mikulás sok-sok ajándékkal készült a szadai gyerekeknek, a játékos kedvű kicsik akár meg is kereshették a Hivatal udvarában az eldugott csomagokat.

2023. december 6.:

A biztonságos gyalogos közlekedésről tartottak előadást a Szadéért Polgárőr Egyesület tagjai, Boros Imre és Korponai Károly a Székely Bertalan Általános Iskola több évfolyamában, melyen én is részt vettem. Az előadás után a negyedikesek a téli időszakban nagyon praktikus fényvisszaverő csíkkal ellátott kámzsát kaptak ajándékba.

Délután Mikulásváró délutánon vettem részt a Faluházban. Nagyszerű érzés volt ennyi boldog gyereket látni! Köszönöm a Coop munkatársainak a meleg italokat, a Nyugdíjas Klub tagjainak a finom palacsintát, a szervezőknek és a Régió Plusz TV-nek a munkájukat!

2023. december 7.:

Állampolgári ismeretek tantárgy keretében Tóth László jegyző társaságában fogadtuk a Székely Bertalan Általános Iskola 8.C. osztályának tanulóit, és mutattuk be az önkormányzat, valamint a hivatal működését. A rendelkezésre álló idő rövidege miatt természetesen csak érintőlegesen tudtunk beszélni a közjóért végzett mindennapi munkánkról, de kifejezetten lelkesítő volt számunkra a diákok érdeklődését, és sokuk felkészültségét tapasztalni.

Már több mint három éve adhatom át babacsomag formájában Szada Nagyközség Önkormányzatának támogatását a szadai újszülöttek szüleinek. Nagy öröm számomra, hogy az elmúlt napokban újabb tizenkét gyermeket, Bencét, Olívia Katalint, Noelt, Boglárkát, László

Ödönt, Barnabást, Zsombort, Ilona Erzsébetet, László Leventét, Miklóst, Ákost és Borókat köszönhettem.

2023. december 8.:

Délelőtt Szabó István, a Pest Vármegye Közgyűlés elnökének meghívására részt vettem a Vármegyeházán tartott Vármegye napi rendezvényen. Átadták a vármegyei kitüntető díjak – elismerve a közművelődés, a tudomány, a kultúra, az építészet, a környezetvédelem, valamint a közbiztonság és a társadalmi összetartozás érdekében tett erőfeszítéseket –; valamint átadták a Pest Vármegye Díszpolgára címet is.

2023. december 10.:

A szadai Fő téren megtartott második adventi gyertyagyújtáson vettem részt, ahol ezúttal a baptista lelkipásztor, Bacsó Benjamin osztotta meg adventi gondolatait, majd ünnepi műsort hallgathattunk, és szeretetvendégségen is részt vehettünk.

2023. december 11-13.:

Szada Nagyközség Önkormányzata tisztelete és megbecsülése jeléül 2023-ban is ajándécsomaggal kedveskedett a 70 év feletti lakosok részére a karácsonyi időszakhoz kötődően. A csomagokat Szadán állandó lakóhellyel rendelkező 70 éven felüli lakosoknak idén a korábbi hagyományoknak megfelelően újra, szervezett keretek között személyesen adtuk át. A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központban Petrák Árpád alpolgármesterrel és a megjelent képviselőtársaimmal három nap alatt 500 szadai lakost köszönthettünk az önkormányzat ajándékával.

2023. december 12.:

Délután a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban a Népi Mesterségek Pest Megyei Egyesülete fennállásának 20. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen vettem részt és köszöntöttem dr. Dulai Sándorné Éva alapító asszonyt.

Délután részt vettem Veresegyházon a Veresegyház és Környéke Szennyvízkezelő Társulás aktuális ülésén.

A délután további részében 17:00 órától a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár épületében rendezte meg Szada Nagyközség Önkormányzata a 2023. évi Környezetvédelmi Lakossági Fórumot. A jelenlévők tájékoztatást hallhattak Szada Nagyközség Önkormányzat új környezetvédelmi rendeletében foglalt szabályozásokról, beszámoló hangzott el a folyamatban lévő környezetvédelmi tárgyú pályázatokról, beruházásokról, majd a lakosság környezetvédelmi problémáinak meghallgatására, és azok megoldására tett javaslatainknak ismertetésére került sor.

2023. december 13.:

Közös karácsonyi ünnepségen vettünk részt Petrák Árpád alpolgármesterrel a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár és a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ munkatársaival.

2023. december 14-15.:

A Szadai Gyermekekélelmezési Szociális Étkeztetési Konyha, a Szadai Polgármesteri Hivatal és Szada Nagyközség Önkormányzat dolgozóit köszöntöttük ajándécsomagjainkkal a hét második felében a karácsony és az évzárás közeledtével.

2023. december 16.:

December 16-án tartottuk meg Szada Nagyközség falukarácsonyát a Faluház előtti téren. Az eseményen ünnepi köszöntőt mondtam, majd a Szadai Cibere Néptáncgyűttes és a Székely Bertalan Általános Iskola 4. osztályos tanulói által előadott szabadtéri betlehemezést nézhettük meg, ezt követően az ünnepi műsort Fejes Nadin kezdte egy csodás karácsonyi dallal. Őt

követte a Szadai Szólamok Falukórusa karácsonyi dallamokkal. A kórus után az egyházak képviselői következtek adventi gondolataikkal. Ezután következett a Székely Bertalan Óvoda Bagoly csoportja, akik nagy lelkesedéssel adták elő csodálatos és megható ünnepi műsorukat. Végül az ünnepi műsort a Népdalkör zárta, akik szintén a karácsonyi alkalomra új dalokkal készültek.

2023. december 17.:

Szada Nagyközség Önkormányzatot képviselve vettem részt a harmadik adventi gyertyagyújtáson. Igét hirdetett Sándor Levente református lelkész és énekekkel készültek a hittanos gyermekek.

2023. december 18.:

Köszönetképpen a felajánlásukért azon vállalkozóknak, akik a 70 éven felülieknek szóló csomagok összeállítását támogatták közös karácsonyi ebédet szerveztünk. Az eseményen megjelentek a BioTechUSA, a Mondi Szada Kft., az Új-Ház Centrum Budapest Zrt., a Titan Containers A/S, a Szűcs Fogadója, a Gödöllő COOP Zrt. és a Molnárék Csigatésztája vállalkozások tulajdonosai vagy képviselői. Az önkormányzat részéről még Petrák Árpád alpolgármester és Kerékgyártó Tamás, a SZAK intézményvezetője vettek részt az eseményen.

FELAJÁNLÁSOK A 70 ÉVEN FELÜLI CSOMAGBA	
TITAN CONTAINERS	250.000
MONDI SZADA KFT.	350.00
COOP	KEDVEZMÉNYES VÁSÁRLÁS
BioTech	VITAMINFELAJÁNLÁS
Molnár Illés	TÉSZTAFELAJÁNLÁS
Új-Ház	200.000
Ratiolab Hungary Kft.	200.000
VID AUTÓ	300.000
Szűcs Fogadója	300.000

2023. december 19.:

A Székely Bertalan Általános Iskola pedagóguskarának meghívására az intézmény karácsonyi ebédjén vettem részt Petrák Árpád alpolgármester és képviselők társaságában. Az eseményen átadtuk az önkormányzat karácsonyi csomagját a pedagógusoknak és az iskola dolgozóinak.

2023. december 20.:

A Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális Intézmény Szadai Otthonának karácsonyi ünnepségére kaptam meghívást. Az intézményt 2023-ben is minden erőnkkel támogattuk, így karácsonyi ajándékként kültéri sátor beszerzésében vettünk részt a Margita Otthon Alapítvánnyal közösen, amelyet a rendezvényen adtunk át.

2023. december 21.:

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde karácsonyi évváró ebédjére szóló meghívásnak tettem eleget Szada Nagyközség Önkormányzat alpolgármestere és több képviselő társaságában. Az eseményen a karácsonyi ajándékok átadásával köszöntük meg az óvodai pedagógusoknak az egész éves kitartó munkájukat.

2023. december 22.:

Az utolsó adventi gyertyagyújtáson vettem részt képviselve Szada Nagyközség Önkormányzatát. Igét hirdetett Végh Tamás a katolikus felekezet nevében, és énekelt nekünk Szirmai Andrea.

2024. január 10.:

Egyeztetésre hívtak a Pest Vármegyei Állami Főépítész irodájába, ahol Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezetővel és Tér-T-rend Kft. képviselőivel vettem részt. Váradi Tibor állami főépítész úrral egyeztettük a jelenlegi Szadát érintő HÉSZ módosításokról a záró szakmai vélemény kiadásához.

2024. január 11.:

Előzetes megalapozó megbeszélést folytattam Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető kíséretében az SKS Terv Kft. képviselőivel több, az idei évre tervezett beruházás tervezésével kapcsolatban, többek között a Fenyvesligeti gyalogátkelőhelyről.

2024. január 17.:

Kora reggel egyeztetést tartottam a Székely Bertalan Általános Iskola igazgatónőjével Szathmáryné Szabó Zsuzsával, a megbeszélésen részt vett még a hivatal jegyzője Tóth László, valamint Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető. Egyeztetésünk témája az idei év kihívásai voltak.

Ezt követően a Magáz Kft. képviselőivel és kollégáimmal, Zámodics Péter pénzügyi osztályvezetővel, illetve Tóth László jegyzővel egyeztettem az elmaradt használati díj fizetésének ütemezéséről.

Délután az általam összehívott megbeszélésen Tóth László jegyzővel, Molnár Csaba képviselővel, Andó Patrik kommunikációs referenssel, Bula Beáta igazgatási ügyintézővel és a Vertikal Group Zrt. szolgáltatási igazgatójával, Dr. Koltainé Farkas Gabriellával egyeztettünk a felmerült hulladékszállítási problémákról. Több, Szada számára jelentős problémánkra konkrét, és korrekt választ kaptunk. Továbbá megegyeztünk a rendszeres kapcsolattartás módjában a sikeres együttműködés és a korrekt lakossági tájékoztatás érdekében.

2024. január 19.:

Dél előtt a Szadai Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetőjével Pusztai-Krepsz Mónikával tartottam megbeszélést az idei évi programok konkrét megvalósítási feladataival kapcsolatban.

Szada, 2024. január 19.


Pintér Lajos
polgármester



The seal is circular with the text "SZADA NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE" around the perimeter and a central emblem of a building. A small asterisk is at the bottom.